
                                 PREFEITURA DO MUNICIPIO DE SÃO PAULO 

SECRETARIA MUNICIPAL DAS PREFEITURAS REGIONAIS 

SUBPREFEITURA FREGUESIA DO Ó/ BRASILÂNDIA 

 CADES REGIONAL FO/BRA 

 Conselho do Meio Ambiente, Desenvolvimento Sustentável e Cultura da Paz                                                               

                                  de Freguesia do Ó/Brasilândia 

 

ATA da Reunião Ordinária de Janeiro/22 CADES Regional Conselho do Meio Ambiente, 
Desenvolvimento Sustentável e Cultura de Paz, de Freguesia/Brasilândia. 

PAUTA: - Novos membros do Conselheiro / Biênio 2022/2024 

              - Demandas gerais 

 

- Em oito de fevereiro de 2022 às 19hr00, reuniram-se na Plataforma Virtual Meet. Google, os 
representantes do Poder Público, o Sr. Sergio Gonelli, Subprefeito e Presidente do CADES Reg. 
Freguesia/Brasilândia; Sr. Eduardo Costa, Assessor Técnico; e os representantes da Sociedade 
Civil,  os Srs. Conselheiros: Quintino José Viana, Eugenio Pinese, Anderson de Jesus, Carlos Vitor, 
Bruno Batista  e Sras./Srtas. Conselheiras: Lucimeire Gomes, Raquel Teles, Barbara Borioni, Rachel 
Teles e Nivalda  Aragues. Também Sr.  Rodrigo Fabretti. Alguns conselheiros comunicaram no grupo 
WhatsApp que  não poderiam estar na reunião por motivo de horário. 

– Assessor Eduardo Costa inicia a reunião cumprimentando todos presentes, parabenizando, 
e fala sobre a posse, e que faltam alguns conselheiros assinar para validar a mesma, que 
todos queríamos presencial, mas por força maior, causada pelos casos que ainda 
repercutem sobre a Covid 19, na região infelizmente foi simbólica, e on-line, mas em cinco 
de Março (05/03) temos a previsão de posse oficial, que ocorre quando encerra a gestão 
anterior. Mas pra tomar posse o conselheiro precisa assinar a documentação. E se dispõem 
a contactar os faltantes. Também parabeniza e agradece a gestão de conselheiros atuantes 
que se despedem em quatro de março (04/03/22). 

– Foi salientado pelo Sr, Sergio Gonelii que tanto ele como Presidente/Subprefeito, Sra. Silvia 
Cibele, Chefe de Gabinete e Sr. Eduardo Costa, Assessor Técnico estão de “portas abertas” 
para a comunicação com o munícipe, para solucionar os possíveis problemas da região, 

– Também que a administração pública está a serviço da comunidade pela Amlurb, ao qual 
prestou serviços de limpeza nas imediações da Escola Chiquinha Rodrigues, na Av. 
Deputado Candido Sampaio, entre outros locais, e que estão “abertos” a ideias dos 
munícipes para melhorias da região, quanto a descartes irregulares e outros temas. 

– Eduardo diz que é necessário haver a eleição de coordenador(a) e secretário(a) no Cades 
Reg., FO/Bras. para que haja mais engajamentos nas reuniões, 

– Eduardo frisa que as empresas Loga e Limpa SP estão com demandas redobradas mas que 
estão fazendo o possível para cumprir todas, 

– Conselheira Nivalda se apresenta aos demais e novos conselheiros e fala um pouco das 
gestões que participou no Cades Reg. FO/Bras, recorda o porque o Cades 
Freguesia/Brasilândia ainda conta com 2 equipes de Cades Regionais (2022-2022 e 2022-
2024), frisando que entre os trinta e dois (32), foi o único que conseguiu efetivar todos os 
processos eleitorais, que finda em quatro de Março, como citado acima. Agradece o apoio 
de assessoria quanto às demandas realizadas. Que participou do processo indicando 
pessoas que assumiram o compromisso como conselheiro que são o Sr. Bruno Batista e 
Srta. Rachel Teles e que estará junto apoiando no processo. Parabeniza a todos! Pede 
desculpas mas que terá que sair da reunião mais cedo pois com sua saída do Cades, já se 
comprometeu e está participando de curso on line que já iniciou . Mas agradece a todos e 
se despede as dezenove horas e vinte e cinco minutos (19h25m). 
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